
                                                                                                                                                                      
                                                        
                  

agatinsvet.si – ustvarjalne, lesene in didaktične igre, šolske potrebščine in torbe 
To besedilo je intelektualna last družbe K+L NET, s.r.o. (upravljalec www.agatinsvet.si) in se brez njenega soglasja ne sme distribuirati, 
spreminjati ali kako drugače uporabljati v komercialne namene. 

DJ08366 Primo Ludo – številke 
  
Starost: od 2,5 leta dalje | Število igralcev: 1 otrok/1 odrasla oseba ali 2 igralca 
 
Zabavna in preprosta igra, v kateri se otroci učijo šteti od 1 do 3. 
Dve različici igre: "učna različica", v kateri se otroci in odrasli učijo štetja, in "hitra različica" za dva igralca. 
 
Vsebina igre: 1 komplet 3 okroglih kart, oštevilčenih od 1 do 3 (sprednja stran: številke/zadnja stran: pike), 2 pava, 2 kompleta 
po 6 peres, 24 kart. 
 
 

IZOBRAŽEVALNA RAZLIČICA IGRE: 
 
Cilj igre: Namestiti vseh 6 peres na pava. 
 
Priprava na igro:  
Pred otroka postavite enega pava, poleg njega pa 
postavite 6 peres. Na sredino mize postavite 3 okrogle 
karte (najprej s številkami navzgor, pozneje s pikami 
navzgor). Karte naj bodo na dosegu roke. Iz kvadratnih 
kart oblikujte kupček in ga položite s sliko navzdol.  
 
Potek igre:  
Na vsaki kvadratni karti so prikazana od 1 do 3 peresa. Odrasli obrne prvo karto in otroka vpraša: "Koliko peres vidiš?" Otrok 
prešteje peresa in se dotakne okrogle karte, ki prikazuje število, ki ga je preštel. 

 Če je pravilno uganil, otrok vzame pero in ga namesti na svojega pava. 

 Če je napačno, odrasli in otrok ponovno preštejeta peresa na karti in mu pomagata 
poiskati okroglo karto s pravilnim številom. Otrok ne vzame nobenega peresa.  

Odrasli nato obrne drugo karto in igra se nadaljuje. 
 
Konec igre: 
Ko na pava namestite vseh 6 peres, ste zmagali!  
 
 

HITRA RAZLIČICA IGRE: 
 
Priprava na igro:  
Na sredino med igralce položite 3 okrogle karte (s številko ali piko navzgor). Kvadratne karte položite drugo poleg druge, 
obrnjene navzdol. 

Opomba: Vse okrogle karte morajo biti igralcema na dosegu roke in morata videti vse kvadratne karte. 

Vsak igralec vzame pava in 6 peres ter jih položi pred sebe. 
 
Potek igre:  
Eden od igralcev obrne prvo kvadratno karto in ugotovi, koliko peres je na njej. Prvi igralec, ki se dotakne okrogle kartice z 
enakim številom, dobi pero. Položi ga na svojega pava. Nato se obrne nova karta in igra se nadaljuje na ta način.  
Če se igralec zmoti, se mora odpovedati enemu že osvojenemu peresu (če ga je že imel) in obrne se nova karta. 
 
Konec igre:  
Zmagovalec igre je igralec, ki prvi da svojemu pavu vseh 6 peres. 
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